

## **ERRATA Nº 01/2023**

A comissão organizadora do concurso de seleção para os cursos de especialização do IPUB/UFRJ vem a público divulgar Errata nº 01 concernente ao **número de vagas do curso de *Psiquiatria***.

**Na página 7, item 3.8, onde se lê:**

**NÚMERO DE VAGAS:** Serão oferecidas 10 (dez) vagas

**Leia-se:**

**NÚMERO DE VAGAS:** Serão oferecidas 5 (cinco) vagas

Os demais itens permanecem inalterados.

Em 09 de janeiro de 2023.